



CONFORM CU ORIGINALUL

Întrebare

Adresată: **Domnului Ministru al Sănătății, Vlad Vasile Voiculescu**

De catre: **Senator Rodica Boanca**

Circumscripția: nr. 23, Ialomița

Grupul Parlamentar: **Alianța pentru Unirea Românilor**

Ședința Senatului din data de: 10.03.2021

Obiectul interpelării: **Situația cabinetelor medicale din școli și licee**

Domnule Ministru al Sănătății Vlad Vasile Voiculescu,

În urmă cu mai mult de 30 de zile v-am înaintat un memoriu în care vă prezentam o situație des întâlnită în sistemul de învățământ, legată de posturile medicilor stomatologi din cadrul cabinetelor medicale ale școlilor gimnaziale și liceelor. De atunci până azi, nu am primit niciun răspuns din partea ministerului pe care îl conduceți, ceea ce denotă o lipsă de respect instituțional nepermisă la acest nivel.

Deși copiii noștri au nevoie de servicii medicale stomatologice și, nu numai, de calitate, observ cu stupoare că, și acolo unde există infrastructura și resurse umane, angajările sunt blocate în detrimentul sănătății elevilor. Nu știu dacă sunteți la curent cu privire la numărul de elevi care au probleme dentare grave, foarte mulți provenind din familii cu posibilități materiale reduse, însă un astfel de sprijin ar reprezenta foarte mult pentru beneficiari.

Având în vedere prevederile art.175, alin(4) din Regulamentul Senatului, poate binevoii să dați un răspuns clar și relevant în contextul de față. Astfel, în cadrul Liceului Tehnologic “ Alexandru Ioan Cuza” din Slobozia, județul Ialomița există un post de medic primar stomatolog liber din anul 2017. Până în prezent acest post nu a fost scos la concurs. În această perioadă elevii liceului au fost nevoiți să meargă la cabinetele particulare de stomatologie unde au plătit sume foarte mari.

Totodată, Direcția de Asistență Socială a Municipiului Slobozia și Primăria Slobozia au solicitat Ministerului Sănătății deblocarea acestui post în anul 2020 dar această cerere a rămas nesoluționată.

Considerând că, în data de 16 septembrie 2020 Președintele României a promulgat Legea care prevede deblocarea concursurilor pentru posturi de asistenți și medici școlari precum și pentru posturi didactice și nedidactice nu înțeleg de ce nu se pot organiza concursuri în acest sens. De asemenea, în perioada pandemiei medicii școlari au fost transferați la Inspectoratul pentru Situații de Urgență “ Barbu Catargiu” Ialomița unde au lucrat și lucrează în continuare pentru gestionarea eficientă a crizei.

Având în vedere cele expuse mai sus, vă adresez următoarele întrebări:

- 1. Când preconizați că se vor debloca și în realitate aceste posturi, astfel încât copiii noștri să poată beneficia de servicii medicale stomatologice gratuite în cadrul unităților de învățământ, așa cum este firesc într-un stat care își ocrotește cetățenii?**
- 2. De ce nu dispuneți angajarea pe perioadă determinată a unui medic stomatolog în cazul de față, și nu numai, urmând ca apoi să se deruleze și concursul, dacă acesta nu poate avea loc acum din motive de pandemie, după cum susține ministerul?**

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu respect,

Rodica BOANCĂ,
Senator AUR Ialomița

Data:

Semnătura

Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București, cod poștal: 050711